Corrigé du Baccalauréat Professionnel Aménagement Finition 
Session 2007
Exercice 1
1.1.  OH = R – x
1.2.  OH2 = (R – x)2 = R2 – 2Rx + x2
1.3.  OH2 = R2 – 1502
1.4.  R2 – 2Rx + x2 = R2 – 1502 

        – 2Rx + x2 = – 1502
        2Rx – x2 = 1502
1.5.  2Rx = x2 + 1502
         R =  EQ \s\do2(\f(x;2)) + 11 250
1.6.   f ’(x) =  EQ \s\do2(\f(1;2)) –  EQ \s\do2(\f(11 250;x2))
1.7.    EQ \s\do2(\f(1;2)) –  EQ \s\do2(\f(11 250;x2)) = 0  donc x2 = 22 500  et x = 150 sur l’intervalle [70 ; 200]

1.8.   Voir Annexe 1.
1.9.   Voir Annexe 1.
1.10. Voir Annexe 1.
1.11. R est minimal pour x = 150.
1.12. Dans ce cas, l’arc 

);AB)  EQ \o(\s\up7( est un demi cercle.

1.13. Graphiquement pour x = 80 cm, le rayon de cintrage est R = 180 cm.
Exercice 2

2.1. G (4,5 ; 2 488)
2.2. Tracé de la droite (AG) sur l’annexe 2.

2.3. b = 2 065 (ordonnée à l’origine)
a =   EQ \s\do2(\f(y – b;x)) =  EQ \s\do2(\f(2 488 – 2 065;4,5)) = 94   L’équation de la droite (AG) est y = 94 x  +  2 065
2.4. Au 1er septembre 2007 x = 9 donc graphiquement y = 2 910
2.5. y = 94 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 9 + 2 065 = 2 911

Exercice 3

3.1. I2 =  EQ \s\do2(\f(P;U)) =  EQ \s\do2(\f(5  50;12))
 = 20,8 A

3.2. I1 =  EQ \s\do2(\f(5  50;230))
 = 1,1 A

3.3. I = 1,1 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 4 = 4,4 A
Exercice 4

4.1. I1 =   EQ \s\do2(\f(P;S))  =   EQ \s\do2(\f(5.10-4;4.p.12))  =  4.10-5 W/m2
4.2. L1 = 10 log  EQ \s\do2(\f(4.10-5;10-12))  = 76 dB
4.3. 10 log  EQ \s\do2(\f(I;10-12))  = 56  d’où log I – log 10-12  = 5,6  et log I = - 6,4  puis I = 10-6,4 = 4.10-7 W/m2
ANNEXE 1 : à rendre avec la copie

Exercice 1 question 1.8. : Tableau de variation de f.
	x
	  70



  150                                             200

	Signe de f’(x)
	                    –                         0                            +   

	Variation de f
	250 156
                                                       150


Exercice 1 question 1.9. : Tableau de valeurs arrondies à l’unité.
	x
	70
	75
	90
	100
	120
	160
	180
	200

	f (x)
	250
	188
	170
	163
	154
	150
	153
	156


Exercice 1 question 1.10. : Représentation graphique de f.
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ANNEXE 2 : à rendre avec la copie
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